

**Economic Commission for Europe****Inland Transport Committee****Working Party on the Transport of Dangerous Goods****Ninety-fifth session**

Geneva, 4–8 November 2013

Item 6 (b) of the provisional agenda

**Proposals for amendments to Annexes A and B of ADR: miscellaneous proposals****1 November 2013****Correction to ADR****Note by the secretariat**

1. Since the 2005 version of ADR, there is a difference between the French and the English version as follows:

Part 4, table in 4.1.6.15, for 4.1.6.8 b) and c):

- in the French text there is a reference to "Annexe A de EN 962:1996 + A2:2000"
- in the English text, there is a reference to "EN 962:1996 + A2:2000".

2. The previous edition referred to EN 962 in both French and English. It seems that the reference to Annex A was introduced by mistake.

3. This reference to Annex A is not in RID.

4. The CEN representative confirmed that the English text is correct.

5. The secretariat proposes to align the French text on the English text and to include this correction in the list of amendments for ADR 2015.

**Proposal**

Part 4, table in 4.1.6.15, for 4.1.6.8 b) and c):

In the French text, replace "Annexe A de EN 962:1996 + A2:2000" by "EN 962:1996 + A2:2000".

---